
A

B

C

D

DD
111

1

11
22

33

2
3

444

5

5

6

6

7

7

77

88

9 10

Instrucciones:
1) Retirar la pieza de fabrica para remolques, ubicada del lado del pasajero.
2) Retirar los tornillos M8 originales ubicados en el chasis del lado del conductor.
3) Presentar la placas laterales y ajustarlas levemente con sus tornillos originales 
agregando las arandelas suministradas.
4) Presentar el travesaño y ajustarlo levemente.
5) Ajustar todo los tornillos aplicando el torque sujerido en la tabla.

ETY 7785
Toyota Corolla Cross 2021+

Re ajustar todo despues de 1000km recorridos

ID Descripción Cantidad

A Placa lateral, lado conductor 1
B Placa lateral, lado Pasajero 1

C Travesaño 1
D Tornillos originales M8 8

1 Arandelas M10 12

2 Arandela Grower M10 6

3 Tuerca M10x1,5 6

4 Tornillo M10x1,5x35 6
5 Arandela plana M8 8

6 Arandela Grower M8 8

7 Arandela Plana M12 4

8 Tuerca Autofrenante M12x1,75 2

9 Bulón M12x1,75x70 1

10 Bulón M12x1,75x80 1


	Hoja1
	Vista de dibujo1


